



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA

Edital xx/202x
RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 435/2024

A Universidade Federal do Pampa - UNIPAMPA retifica o Edital nº 435/2024, referente ao processo de seleção dos candidatos ao corpo discente do Programa de Pós-Graduação Multicêntrico em Ciências Fisiológicas (PPGMCF), nível de Mestrado Acadêmico, Campus Uruguiana.

Onde se lê:

[...]

Matrícula**	<u>à</u> definir, a partir de 05/03/2025
Complementação de documentação da matrícula	<u>à</u> definir, a partir de 05/03/2025
Resultado preliminar da matrícula	<u>à</u> definir, a partir de 05/03/2025
Resultado final da matrícula	<u>à</u> definir, a partir de 05/03/2025
Chamada de suplentes	<u>à</u> definir, a partir de 05/03/2025

Leia-se:

[...]

Matrícula**	entre 12/02/2025 e 22/02/2025
Resultado preliminar da matrícula	a partir de 24/02/2025
Complementação de documentos da matrícula	entre 25/02/2025 e 26/02/2025
Resultado final da matrícula	a partir de 27/02/2025
Chamada de suplentes	a partir de 28/02/2025

Ana Paula Manera Ziotti
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação em Exercício

Bagé, 12 de fevereiro de 2025.



Assinado eletronicamente por **ANA PAULA MANERA ZIOTTI**, **Pró-Reitora em Exercício da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação**, em 12/02/2025, às 16:18, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as normativas legais aplicáveis.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1668830** e o código CRC **99FB9653**.